

I Международный
системологический конгресс
тюркологов

**Материалы
конференций**

МАС-2022

Яшар Ибадов

Альтернативная психология

(стр. 125-134)

Ибадов Я.С. **Альтернативная психология.** *I Международный системологический конгресс тюркологов. Материалы конференций.* “Asiman”, Г., 2022, с. 298, ISBN 978-9952-8442-1-4, стр. 125-134..

Альтернативная психология

В мире существует ряд наук и различные комбинированные научные направления, которые до сих пор не дали нам абсолютного знания для полного изучения человека. И только к концу второго и началу третьего тысячелетий стало ясно, что изучение человека в отрыве от таких понятий, как Энергия, Информация, Вселенная невозможно. Многие новые отрасли науки, созданные в последние годы, служат тому подтверждением. К одному из новых направлений науки в этой области можно отнести методику Альтернативной Психологии.

Чтобы яснее представить место Альтернативной Психологии в ряду современных психологических наук, хочу провести сравнение. Существует дифференциальная психология, автором которой является Вильям Штерн. Она изучает психологические и физиологические процессы, протекающие в организме человека, методом их сравнения и сопоставления, то есть на биохимическом уровне. В результате сочетания дифференциальной психологии и психиатрии возникло еще одно направление – медицинская психология, которая лечит конкретные заболевания традиционными биохимическими методами. Альтернативная Психология как раз и находится на стыке трех направлений – дифференциальной психологии, медицинской психологии и психиатрии. То есть, она рассматривает, изучает и развивает все вопросы, которые находятся в центре их внимания, с точки зрения интеграции, другими словами, путем собственного видения. Например, Н.И.Пирогов сказал: "Будущее принадлежит медицине предохранительной. Эта наука, идя рука об руку с лечебной, принесёт не сомненную пользу человечеству".

«...Из всех вариантов исцеления, имеющихся в распоряжении у сознания, подсознание выдаст самый оптимальный и эффективный метод исцеления. Надо только научиться сознательно связываться с подсознанием и извлекать

оттуда необходимую информацию. Это и есть система диагностики и исцеления, заложенная в природе человека»¹.

«Если хотите изучать Вселенную, то это самый верный путь – изучать совершенства человека» Пророк Мухаммед.²

Новая наука, о которой пойдет речь в этой статье, со своей методологией дает новую информацию, которая позволяет нам полнее изучить экологию человека, его взаимозависимость и взаимосвязанность с Вселенной. Альтернативная Психология изучает поведение и метаморфозы живых систем во времени и пространстве. Эта наука изучает психику личности как информсистему, связанную с Вселенной. Применения метода позволяет исследовать биоэнергетическую матрицу человека, а также дает возможность «...сознательно связывать с подсознанием и извлекает оттуда необходимую информацию»³.

В мире два основных процесса определяют жизнь и поведение систем:

- 1) процесс взаимодействий – его изучает Теория Причинности;
- 2) процесс метаморфоз, который показывает поведение системы, подвергающейся преобразованию. Это задача изучения Альтернативной Психологии.

Альтернативная Психология (слово «alternative» означает необходимость выбора между двумя и более исключаящими друг друга возможностями) – это новая психология, которая может отвечать на вопросы, возникающие при решении проблем взаимодействия человека во времени и пространстве.

Альтернативная Психология, признавая все методы Общей Психологии, предлагает свои собственные. В методах Альтернативной Психологии используются фазовые состояния, границы ситуации и информация блокирующих ситуаций, что проявляются потом как энергия. С помощью

¹ **Ф.Капра.** «Паутина жизни», «Новое научное понимание жизни», София, 2001.

² **Я.Ибадов.** «Психография», Тюмень, 2007.

³ **Л.Г.Пучко.** «Многомерная медицина», Москва, 2001.

нового метода (психографии) описываются причины метаморфоз посредством энергии.

Метод Психографии, состоит в исследовании границ (фазовых состояний) живых организованных систем, выявлении негативных информационных блоков, нарушающих жизнедеятельность организма, способов их разрядки и способствовании духовно – моральному становлению человека.

Психография – психологический метод исследования деятельности нервной системы и психики человека путем регистрации его психической энергии. Это новый метод изучения личности на информационно-энергетическом уровне посредством построения психограмм и создания фазовых портретов. Полученное в процессе психографии письмо называется психограммой. Психограмма реализуется как письменность психики. Она раскрывает, объясняет и изучает информацию психических процессов, невыражаемых в словах, исследует причины заболеваний и проблем, характеризует пациента по качеству с информационно-энергетической точки зрения, определяет источник и уровень негативных энергий в его организме.

Метод основан на знании Законов Природы и предназначен для облегчения жизненного пути человека и понимания им всего происходящего. Мы учим менять качество взаимодействий, чтобы перейти на другой, более благоприятный уровень метаморфоз и уйти от жесткой предопределенности кармы.

Метод Психографии может оцениваться как новое направление в изучении человечества. Здесь мы можем изучать личность в созданном ее подсознательным мышлением образе на ее же собственном уровне. В этом смысле Метод Психографии дает нам возможность увидеть конкретные личности в графических образах, созданных особым настроением сознания психографа при исследовании психологического субъекта.

В результате работы в причине метаморфозы происходит перевод уровня энергоинформационных взаимодействий человека или любого живого существа, объекта в более тонкие вибрации путем освобождения их от

негативных влияний и энергий. В итоге идет перестройка и очищение физического тела работой сознания психографа (психограф – человек, обладающий Методом Психографии).

Работа методом психографии

1. Психограмма
2. Сеансы
3. Психокоррекция
4. Фазовый портрет

1. Психограмма – запись психической энергии в течение некоего промежутка времени, выполненная посредством особой способности и представляет собой отображение результатов энергоинформационных взаимодействий исследуемого объекта на листе бумаги рукой психографа.

Психография представляет исследование энергоинформационных сообщений, относящихся к человеку, к живому и неодушевленному миру по образам письменности психической энергии, т.е. психограммы.

Исследование начинается перенесением психической энергии пациента на материал письменности, преобразованием в механическую энергию движения руки миокинетическим процессом. Весь процесс получения письменности называется психографией.

Академик В.П.Гоч отмечает: «Разница между пондеромоторным письмом и методом доктора Я.Ибадова в том, что его метод (психография – фазовый портрет) осуществляется в осознанном состоянии без изменения состояния сознания. Рисунки читаемы и позволяют производить коррекцию»⁴.

На полученной психограмме информация об объекте изображается в виде закодированной графики. За счет системного мышления, посредством идеационной работы и творческой энергии психографа эта психограмма расшифровывается на основе языка психограммы. Сравнивая информацию, полученную путем психоанализа и диагностики, с информацией от больного

⁴ **Я.Ибадов** «Психография как метод всестороннего развития новой личности», Симферополь, 2003.

или пациента, определяем даже те элементы, которые ему не известны, но относятся к нему. В методике Альтернативной Психологии не применяется гипноз, измененные состояния сознания и магия.

Психограмма – это есть отпечаток метаморфоз состояния больного и болезней, которые проявляют механизм передачи информации при переходе формы материи в информационную и обратно. Повторные психограммы делаются, чтобы уточнить метаморфозы фазовых ситуаций и следить за изменениями в состоянии больного. Определить стадию выздоровления, заранее давать информацию о нужных с этого момента дальнейших лечебных процедурах.

2. Сеансы проводятся в определенном порядке, их основная цель – освободить от негативной энергии организм и обеспечить его энергетический баланс. Негативная энергия сначала проверяется в ауре, потом выводится из соответствующей части тела пациента, в основном через кончики пальцев левой руки. Когда выводится негативная энергия, она сама рисует свои линии рукой психографа. Чтобы их прочесть и точно расшифровать, необходимо рассматривать психограмму со всех сторон, в том числе и с обратной.

3. Психокоррекция выводит негативную информацию из депонированных на руке пациента блоков негативной энергии. Процесс психокоррекции проводится с помощью энергии психографа, проходящей через кончики пальцев его руки и ручки, которую его рука держит. Эта же энергия проникает через психограмму пациента и действует на элементы, которые связаны с проблемами данного пациента. Психокоррекция также служит раскрытию и очищению соответствующих энергетических каналов.

4. Фазовые портреты. Завершающим и совершенным этапом Метода Психографии является работа с фазовыми портретами. Фазовый портрет является стадией коррекции с настройкой на чистую энергию тех пациентов, которые уже очистились от негативной энергии, энергетически сбалансированы и гармоничны. Фазовые портреты являются моментом, который сообщает о начале нового этапа в развитии динамики природных и общественных

процессов. Момент рисования фазового портрета конкретного лица считается началом нового этапа его последующей жизни. Фазовый портрет также является совершенным средством, которое дает возможность реализации пути развития и налаживания жизни.

Фазовые портреты – это формирование совершенного образа и проведение работы совершенства. Нужно отметить, что мы приводим несовершенную работу пациента в совершенную форму за счет своей энергии по своему новому Методу.

Применение альтернативной психологии

1. Языковедение
2. Педагогика и воспитание
3. Здравоохранение
4. Психологическая помощь
5. Безопасность личности
6. Общая Психология
7. Духовное становление
8. Этнография

1. Языковедение.

В данное время, чтобы изучать человеческую психику, есть необходимость в метаязыке, содержащем в себе основные функции, проявляющем все допустимые коммуникативные формы и являющимся обобщенным языком вида. В данной ситуации можно прийти к такому выводу, что язык психогаммы удовлетворяет этим требованиям языковедения.

Полученная психогамма – информация психической письменности беззвучного общения. Этот вид общения практикуется впервые в мире. Данная форма письменности информирует, не прибегая к помощи ни одного из видов знакомого нам общения. Свойство любого и этого языка – получать и передавать сообщения. Язык психогаммы – это язык Природы, язык энергии, информация о которой хранится в подсознании человека. Получить эту информацию из подсознания на уровне сознания не может ни один человек,

каким бы образованным или цивилизованным он не был. Ее можно получить Методом Психографии на уровне сверхсознания, к которому человек может подняться в процессе эволюции сознания. И в этом смысле никакой компьютер не сможет заменить природные возможности самого человека для изучения и расшифровки психики языком психограммы.

Есть предпосылка разработать на основе психограммы алфавит психографии и создать на этой основе язык самой Природы – язык символов, движения энергии без вербализации.

2. Педагогика и воспитание.

Впервые в мире, в 1999-м году по рекомендации Министерства образования Азербайджанской Республики в работе с учащимися общеобразовательных школ использовались «Медико-педагогико-психологические тесты», созданные на основе психографии. Главная задача этих тестов – выявить и развивать творческие способности детей и подростков. Результат превзошел все ожидания. Участники тестирования показали не только свои художественные и литературные способности, но, развивая образное мышление и навыки рисования, проявили тонкий эстетический вкус, приоритет нравственных ценностей, стремление к духовному совершенствованию.

Первое их апробирование было проведено под патронажем Министерства образования Азербайджанской Республики и медико-психологического центра «Яшадан эллер» («Целительные руки»). Эти тесты с успехом применяются в учебных заведениях республики и зарубежом в настоящее время.

Тема о применении этих тестов получила диплом I степени Министерства образования Азербайджанской Республики на республиканском конкурсе научных докладов учителей в 2001-м году.

3. Здоровоохранение.

С помощью Метода Психографии открываются новые возможности в науке энергоинформационной гигиены и профилактике психосоматических заболеваний. Восстанавливая гармонию в записи психики, создавая

закономерный дизайн линий и штрихов психограммы, оказывается оздоровительное воздействие на психику больного.

Методы выявляют ранние стадии нарушения здоровья и способствуют быстрой коррекции заболеваний. Методом Психографии обследовано свыше 1000-и больных, положительный результат составляет 97,5%.

На базе Крымского государственного медицинского университета им. С.И.Георгиевского были проведены обследования свыше 100 человек с использованием нового Метода Психографии и составлением энергоинформационного графического изображения на основе фазовых портретов. В итоге этот Метод был апробирован и подтвержден на V Международной конференции «Вопросы валеологии и эниовалеологии», которая состоялась в городе Севастополь 19 сентября 2002 года.

Результаты работы дают основание называть эту методику совершенно новой, дающей конкретные результаты в психокоррекции личности, гармонизации здоровья и отношений человека.

4. Психологическая помощь.

Этот Метод имеет особое значение в оперативном снятии стрессов, которые создаются у людей во время катаклизмов, а также при психологической реабилитации отдельных лиц. С согласия Министерства образования Азербайджанской Республики, по обращению Министерства здравоохранения (письмо №46-14-144/16 от 11.01.2001 г.), в психологической реабилитации детей, перенесших стресс после ноябрьского землетрясения 2000-го года, на территории Азербайджана были применены методы Альтернативной Психологии и получены блестящие результаты.

5. Безопасность личности.

Психография позволяет определить и остановить развитие аварийных ситуаций, как в судьбе человека, так и в проблемных местах пространства. Появляются возможности диагностировать, анализировать и корректировать процессы начертанием психограмм и фазовых портретов с целью предотвращения несчастных случаев. Альтернативная Психология помогает

личности осознать себя, указывая верный путь в этом процессе, служит своеобразным психопрофилактическим методом.

6. Общая Психология.

Методы Альтернативной Психологии расширяют возможности Общей Психологии. Психология как наука изучает личность с психологической стороны, а Альтернативная Психология изучает психику как информсистему и, основываясь на собственную методику, начинает свою деятельность в формировании личности сегодняшнего дня и воспитании будущего поколения.

7. Духовное становление.

Исследуются границы фазовых состояний живых организованных систем и выявляются негативные информационные блоки, проводится психокоррекция.

Духовное развитие человека связано с уровнем и качеством его психической и духовной энергий, которые подвержены процессам метаморфоз. У духовно развитых людей преобладает духовная энергия над психической. Но у обеих природа одна – это творческая сила и деятельная потенция, направленные на реализацию волевых качеств и точности человека для достижения цели в жизни.

В духовном становлении мы не рассматриваем вопросы, относящиеся к религии.

8. Этнография.

Методом Психографии фазовых портретов-систем можно получить информацию об исторических личностях, исторических памятниках, археологических ископаемых и т.д. Все археологические ископаемые, добытые находки и объекты, имеющие историческую значимость, могут заново проверяться Методом Психографии. Она также исследует общечеловеческие свойства мировой истории и культуры, передает их на новом языке – метаязыке, на языке психограммы в новой форме, уходя от стандартных шаблонов.

Методом Психографии фазовых портретов-систем были получены фазовые портреты исторических личностей: Деде Горгута, Одина, Насреддина Туси и др. Полученная информация подтверждена со стороны ученых.

15 февраля 2001 года научно – исследовательские работы, в том числе и доклады на темы «Медико-педагогико-психологические тесты» и «Рисунки-письменности, сообщающие о Деде Горгуте» сильно заинтересовали ученых Музея литературы Азербайджана им.Н.Гянджеви Академии наук Азербайджана и были оценены как открытие совершенно нового направления в науке.

3 марта 2003 года Я.С.Ибадов получил в Москве авторское право на новую науку под названием «Альтернативная Психология» (свидетельство № 6274).

29 декабря 2005-го года был получен Евразийский патент на способ «Энергоинформационная диагностика и лечения».

Ключевые слова: Наука, Альтернативная психология, фаза портрет, психография